李沧:致敬高温下的坚守

□青岛日报/观海新闻记者 张 晋 实习生 徐 锋









时至"三伏",炎炎夏日,热浪袭人。 而这,阻挡不住劳动者的脚步。

在李沧区,有这样一群劳动者,头顶烈日,默默奉献,经受着夏日高温的考验。他们是环卫工人、交警,是城管队员、文明志愿者、外卖员……这些普普通通的劳动者,迎高温、战酷暑,定格了这个盛夏一幅幅感人的画面。

在路旁,市政工人们正在铺设人行道的地砖,尽管他们已经全副武装,做好了遮阳的措施,但身上的衣服依然不知被汗水浸透了多少遍,裸露在太阳下的皮肤也被晒得黝黑,布满了细密的汗珠。即使如此,为了尽快完成人行道铺设,不影响市民出行,他们手中的工具却没有半分停顿。

在街头,烈日下即便清扫垃圾这样的"小动作"也让人闷热难耐,路边的环卫工大姐却一丝不苟,耐心地将地上的每一片垃圾清理干净。宽阔的帽檐在烈日下显得有些"力不从心",工作服挡得住阳光却挡不住高温,而她们,却步履不停。

在城市道路上,汽车呼啸而过并没有带走空气中的炎热,反而让马路周围的气温比其他地方更高,在大家行走在路上满心抱怨"快要热化了"的时候,有一群身着制服、全身湿透的坚守者——交警,仍在烈日下坚守着自己的岗位,保证城市交通有条不紊地运行。

在十字路口,有一群身着红色志愿服务上衣、手持"文明赢得尊重"小旗的文明志愿者在人群中格外引人注目。在热浪的包裹中,他们有时候提醒行人按信号灯通行,有时候用手示意过往车辆减速慢行,有时候还会护送老人或儿童过马路,在这灼热的太阳下,尽心尽责地维持着交通秩序。

即使高温难耐,"外卖骑士"却在城市中穿行,他们穿梭在餐馆、街道、小区……将饭菜按时按点地送到顾客手中,几单外卖送下来,电动车、摩托车的座椅都已经洇上了汗渍,在太阳下来回奔波的时日久了,脸上、手上更是留下了清晰可见的痕迹

高温下的坚守和付出,是对爱岗敬业的最好诠释,尽管时间不同、地点不同、岗位不同,但这些美丽的劳动者挥汗如雨、辛勤工作的身影却格外相似,他们不惧高温、无畏酷暑,以动人的坚守为大家的美好生活添砖加瓦。

这些日子,在高温中奔波的,还有李沧区总工会的工作人员们。他们积极为有高温作业需要的企业职工送去清凉物资,同时,也将目光转移到奋斗在疫情防控一线的医护人员及志愿者,还有以外卖配送员为代表的新就业形态劳动者身上,感谢他们在李沧区经济建设及疫情防控工作中做出的贡献。这是城市对劳动者的一份敬意和感谢,是彼此的关心和守望,亦是这座城市的"体温"。

城市美好,感谢有你!









